



Obec Opátka

Opátka 17, 044 65 Košická Belá

Z á p i s n i c a

Napísaná zo 6. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Opátke,
konaného dňa **22.10.2023 o 18.00 hod.**

Prítomní: Starosta, poslanci a ďalší podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu rokovania
4. Zimná údržba obce
5. Cesta v časti obce „Opačka,,
6. Poplatok za ŠKD pre deti v základnej škole
7. Rôzne a diskusia
8. Záver

1, Otvorenie

Starosta obce Štefan Klein otvoril riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Opátke, privítal prítomných a konštatoval, že prítomní sú štyria poslanci a zasadnutie je uznášaniaschopné.

2, Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku riadneho OZ určil Bc. Miroslavu Venenyovú.

Za overovateľov riadneho OZ určil Bc. Richarda Jeremiaša a Filipa Sabola.

3, Schválenie programu rokovania

Starosta oboznámil poslancov s programom rokovania a vyzval ich na prípadné doplnenie programu. Program rokovania bol **schválený** a OZ konštatuje, že je uznášaniaschopné.

Za: 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

K bodu 3 bolo prijaté **uznesenie U 31/2023**



Obec Opátka

Opátka 17, 044 65 Košická Belá

4, Zimná údržba obce

Starosta informoval poslancov, že p. Zmajkovič, ktorý každý rok vykonával zimnú údržbu ciest svojím malým bagrom, už zimnú údržbu vykonávať pre obec nebude na základe jeho vlastného rozhodnutia. Preto je potrebné zabezpečiť údržbu ciest iným spôsobom.

Poslanci diskutovali o rôznych nápadoch a finančných možnostiach obce, ako zabezpečiť techniku a zamestnanca pre zimnú údržbu. Obec nedisponuje dostatočnými finančnými prostriedkami na zakúpenie vlastnej väčšej techniky, ako napríklad traktor. Preto si poslanci dali za úlohu zistiť podmienky a ceny v prípade, že by sme o pomoc požiadali obec Košická Belá alebo Mestské lesy, taktiež pri kúpe menšej techniky, ako napríklad snežná fréza alebo možnosti získať dotáciu. Výsledok vyhodnotia na nasledujúcom stretnutí obecného zastupiteľstva.

5, Cesta v časti obce „Opačka,,

Obecná komunikácia v časti obce „Opačka,, je už dlhodobo v nevyhovujúcom stave – množstvo dier a výmoľov, na ktorých si môžu občania poškodiť vozidlá. Starosta obce a poslanec Filip Sabol navrhli, že by obec mohla zabezpečiť asfalt a opravu. Poslanci súhlasili jednohlasne. Filip Sabol bol poverený zabezpečiť cenovú ponuku do ďalšieho stretnutia obecného zastupiteľstva.

Za: 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

6, Poplatok za ŠKD pre deti v základnej škole

Deti z obce Opátka navštevujú spádovú školu v Košickej Belej.

V zmysle § 114 školského zákona a na základe Všeobecne záväzného nariadenia obce Košická Belá č. 1/2022 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa v školách a školských zariadeniach zriadených Obcou Košická Belá, za pobyt v školskom klube detí zriadeného obcou prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí mesačne na jedno dieťa sumou: 7 € / mesiac.

Obec Opátka uhrádzala tento poplatok za deti s trvalým pobytom v obci, ktoré navštevujú ŠKD. S účinnosťou od 1. januára 2024 obec tento poplatok ruší z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie obce. Prioritou obce aktuálne je zabezpečenie zimnej údržby.

Za: 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

K bodu 6 bolo prijaté **uznesenie U 32/2023**



Obec Opátka

Opátka 17, 044 65 Košická Belá

7, Rôzne a diskusia

Starosta a poslanci zhodnocovali splnené/nesplnené úlohy z predchádzajúceho obdobia. Zdržalo sa vybavenie odvolania voči výške daní od spoločnosti Lesy SR, ktoré bolo potrebné vyriešiť v spolupráci s Daňovým úradom. Administratívna pracovníčka dostala za úlohu preveriť dôvod zdržania.

8, Záver

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a OZ ukončil.

Zapísala:

Bc. Miroslava Venenyová

Overovatelia:

Filip Sabol

Bc. Richard Jeremiaš

Starosta obce:

Štefan Klein